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Volkswagen Caddy 

Preis: 11.599,- €

Zustand: Gebrauchtfahrzeug

Karosserie: andere

Leistung: 77 kW (105 PS)

Kraftstoff: Diesel

Getriebe: Schaltgetriebe

Kilometerstand: 31000

1Vorbesitzer:

WeissAußenfarbe:

StoffPolsterung:

5Türen:

07 . 2009Erstzulassung:

Fahrzeugangebot online ansehen

Sehr geehrter Kunde,

vielen Dank für Ihr Interesse an unserem Fahrzeug. Dieses Angebot ist freibleibend und 
unverbindlich. 
Irrtümer und Zwischenverkauf bleiben unserem Hause vorbehalten. Gerne nehmen wir Ihren 
Gebrauchten auch in Zahlung. Zu einer Testfahrt sind Sie nach kurzer Terminabsprache herzlich 
eingeladen.

Mit freundlichen Grüßen

Automobile Kraus GmbH

Fahrzeugstandort Ansprechpartner
Automobile Kraus GmbH Christian Jelinek

Lilienthalstr.2

93049 Regensburg
0941/37850

0941/37850 0941/378540

0941/378540 info@automobile-kraus.de

Bitte beachten Sie, dass bei allen Angaben zum Fahrzeug 
Irrtümer, Zwischenverkauf und Änderungen vorbehalten sind!
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Finanzierungsbeispiel Verbrauch

Verbrauch und Emissionen (WLTP) *
CO2-Emission* : 0 g/km

Fragen Sie nach unseren Finanzierungsangeboten.
Gerne nehmen wir Ihren Gebrauchten in Zahlung !

Bitte beachten Sie, dass bei allen Angaben zum
Fahrzeug Irrtümer und Änderungen vorbehalten 
sind!

*Weitere Informationen zum offiziellen Kraftstoffverbrauch und den offiziellen 
spezifischen CO2-Emissionen neuer Personenkraftwagen können dem 
'Leitfaden über den Kraftstoffverbrauch, die CO2-Emissionen und den 
Stromverbrauchneuer Personenkraftwagen' entnommen werden, der an
allen Verkaufsstellen und bei 'Deutsche Automobil Treuhand GmbH' 
unter www.dat.de unentgeltlich erhältlich ist.

HINWEIS: Der in diesem Fahrzeug eingebaute Dieselmotor könnte von einer Software betroffen sein, die zu abweichenden Abgaswerten führt. Das 
Fahrzeug könnte daher u.a. von einer entsprechenden -Rückrufaktion (zur Durchführung von evtl. Software-Updates oder technischen Eingriffen) betroffen 
sein.

Bitte beachten Sie, dass bei allen Angaben zum Fahrzeug 
Irrtümer, Zwischenverkauf und Änderungen vorbehalten sind!
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Ausstattungen

Sonstiges

Anhängerkupplung

Komfort

Klimaanlage

Sicherheit

ABS

Qualitaet

Garantie

Beschreibung

Heckfluegeltueren mit Scheibe Trennwand halbhoch mit Trenngitter Verzurrösen Antriebsschlupfregelung (ASR) 
Lenkradverstellung Radio/CD Colorglas Heckscheibenwischer Schaltgetriebe GEBRAUCHTWAGENGARANTIE 
Schiebetür rechts Beifahrersitz Scheibenbremse VA+HA Fahrzeugstandort: 92439 Bodenwöhr Den genauen 
Ausstattungsumfang erhalten Sie von unserem Verkaufspersonal. Bitte kontaktieren Sie uns. Zwischenverkauf und 
Irrtümer vorbehalten., Sitze: 2, Schiebetür: Ja, Trennwand: Ja 

Bitte beachten Sie, dass bei allen Angaben zum Fahrzeug 
Irrtümer, Zwischenverkauf und Änderungen vorbehalten sind!
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Bitte beachten Sie, dass bei allen Angaben zum Fahrzeug 
Irrtümer, Zwischenverkauf und Änderungen vorbehalten sind!
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